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"Уча детей, учусь сама и детство 
проживаю многократно" 

24 ноября 1989 года на свет появилась маленькая черноволосая девочка, перед которой открылись двери под названием «Жизнь». Эта маленькая девочка я. Моим воспитанием занималась мама, в детский сад я не ходила, из-за того, что  часто болела. Мама меня учила читать, писать, считать, бабушка учила разным видам рукоделия. Дома мне никогда не было скучно, но я всегда мечтала ходить в детский сад. Помню, как мои друзья рассказывали разные детсадовские истории, как же я им тогда завидовала! Каждое утро я мчалась к маме с просьбой пойти в детский сад…
 И вот моя мечта сбылась! Утро, я открываю глаза, на лице улыбка, в голове много идей, я счастлива, я иду в детский сад! Только теперь я не маленькая девочка, я женщина, я  мать, я  педагог, я  воспитатель. Конечно, ходить в детский сад, будучи ребенком это одно, а вырасти и выбрать профессию воспитателя – это совсем другое. Я не могу сказать, что выбор данной профессии это мечта детства. В детстве я брала в руки, все, что напоминало микрофон, и устраивала родителям концерты, я мечтала стать певицей. По окончании школы, хотя я и занималась вокалом, родители убедили меня выбрать более «реальную» профессию. Поразмышляв о том, что у меня хорошо получается, мне прошло в голову стать учителем трудов, бабушкины уроки рукоделия не прошли даром. Так я окончила «Усть-Лабинский социально-педагогический колледж» и получила квалификацию «Учитель технологии». 
Как же я выбрала профессию воспитателя? В этом мне помогли мои дети. Я всегда любила с ними играть в развивающие игры, делать опыты, заниматься по печатным пособиям, мне нравилось наблюдать за тем, как они «впитывают» информацию. А главное, я была счастлива, понимая, что чему-то их научила. Именно в такие моменты и зарождалось желание стать воспитателем, я решила, что могу учить не только своих детей. Но все оказалось не так просто, мое образование не позволяло мне работать в детском саду. После того как мне отказали в работе воспитателя в нескольких дошкольных учреждениях, я решила учиться. В 2021 году я успешно окончила «Адыгейский государственный университет», по направлению подготовки: «Психолого-педагогическое образование».
 И вот утро, я открываю глаза, на лице улыбка, в голове много идей, я счастлива, я иду на работу в детский сад! Здесь я могу быть мамой, певицей, художником, актером, рукодельницей, учителем, а главное маленькой девочкой, которая наконец-то пришла в детский сад.
Я не могу сказать каким должен быть воспитатель глазами ребенка, но я точно знаю, каким воспитателем я хочу быть. Я хочу быть верным другом для детей, оставаться чуть-чуть ребенком, чтобы уметь чувствовать, как ребенок, радоваться и смеяться вместе с ним. Смысл своей работы я вижу во взлетах детских способностей, всегда стараюсь укрепить веру детей в их талант. Для меня ребенок – это личность, только уважая его, можно раскрыть его внутренний потенциал. Я стараюсь отдать своим детям частичку души и тепла, которая им так необходима. И пусть моя любовь согреет их в трудную минуту, пусть знания, данные мною, помогут обрести место в жизни, пусть человеческие качества, привитые мною, помогут им выстоять в этом огромном мире. 

